

Průběžné informace

Obec zajišťuje **pravidelnou údržbu zeleně**, a to jak stromů a travních porostů, tak lesních porostů. V letošním roce byla obcí likvidována kalamita v obecních lesích způsobená nenadálou živelní pohromou. V této souvislosti patří poděkování všem občanům a podnikatelům, kteří nám v této, nikdy nekončící, práci pomáhají. Ti pochopili, že jde o vlastnictví všech občanů.

Dále je prováděna pravidelná **údržba v Mateřské škole**, kde jsou v prázdninové době prováděny potřebné opravy a nátěry.

Před prázdninami byl dokončen dětský prostor za základní školou, který je určen pro **hry dětí**. Dokončena byla rovněž úprava prostoru na dětském hřišti umístěném na sportovním hřišti.

V obci bylo provedeno **dopravní značení**, které chybělo. Ještě zbývá umístit několik dopravních značek na jaře příštího roku.

Důležitá upozornění

Zastupitelstvo obce **žádá všechny řidiče** firemních nákladních automobilů, aby respektovali dopravní značky, které označují zákazy vjezdu těchto aut na určených místech. Rádi bychom předešli nedorozumění, ke kterému může dojít při kontrolách dopravní Policie ČR.

Obecní úřad zakázal s okamžitou platností **odkládání odpadů** ke kontejnerům umístěným v obci. Je zakázáno zde odkládat tabulové sklo v rámech a bez ráků, dále odpady jako klozetové mísy, umyvadla, dětské autosedačky, nábytek apod. Tyto věci patří na náš sběrný dvůr a Technické služby je od kontejnerů neodvezou.

Dále žádáme všechny aktivní milovníky agroturistiky, aby **po svých svěřencích (koních) uklízeli trus** z obecních komunikací.

Upozorňujeme všechny občany, kteří nejsou napojeni na obecní kanalizaci a vypouštějí odpadní vody do septiků, aby nejméně jedenkrát za čtvrt roku předkládali obecnímu úřadu potvrzení firmy, která jim vyváží septik.

Objížďka v Nymburce

Podle posledního sdělení Kr.úřadu bude **od 8. 9. 2007** uzavřen most přes řeku Labe v Nymburku. Pro průjezd městem bude třeba použít objížďnou trasu po částečném obchvatu. Lávka pro pěší bude přístupná bez omezení. Autobusy od Poděbrad a Peček budou končit a začínat jízdu před mostem na Zálábí.

Vodovod a kanalizace

Po ukončení výběrového řízení na výběr firmy pro výstavbu vodovodu, **bude obec Kostelní Lhota splňovat všechny předpoklady** pro udělení státní dotace na tuto výstavbu. Až do přidělení finančních prostředků nebude však jasná výše dotace. Od výše dotace se bude odvíjet rychlost výstavby akce. Zastupitelstvo předpokládá začátek stavby v příštím kalendářním roce.

Podle finančních možností obce zahájíme revize na kanalizačních jímkách.

Nejlepší květinové výzdoby oken a předzahrádek v obci

Stalo se v naší obci dobrou tradicí, že budeme na sklonku léta vyhodnocovat nejlépe ozdobené domy květinami a kvetoucími předzahrádkami. Výsledky uveřejníme v posledním Zpravodaji tohoto roku.

Nabídka inzerce

Obecní úřad nabízí našim občanům (nepodnikatelům) bezplatné uveřejňování inzerátů v našem Zpravodaji, pokud nebude nabídka urgentní. Zpravodaj vychází zpravidla 2-3x ročně. Podnikatelé mohou inzerovat za rozumný poplatek.

Tip na prázdninový výlet

Svazek obcí „Pečecký region“ finančně podpořil provoz prázdninového výletního motoráčku z Peček ve směru do Bečvář a zpět. Motoráček jezdí každou sobotu a neděli. V motoráčku je nabízeno občerstvení pro děti i dospělé.

§§ Právní servis k cestám do zahraničí aneb jak vybrat tu správnou cestovní kancelář (z právní porady Ivany Pickové, tiskové mluvčí Sdružení obrany spotřebitelů ČR)

Při podpisu cestovní smlouvy je třeba vědět, že v zemích jižní Evropy, nemají hotely označené určitým počtem hvězdiček odpovídající kvalitě. Každý vlastník rekreačního zařízení si určuje počet hvězdiček sám a není proti tomu obrana. Dokonce i v České republice je toto označení ponecháno na majiteli nebo provozovateli.

Spotřebitelé, kterým je v katalogu nabízen čtyřhvězdičkový hotel v klidném prostředí a oni pak bydlí v rušné části letoviska nebo u frekventované silnice, mohou uplatnit reklamaci. Jedná se totiž o porušení smlouvy a je doporučuje se uplatnit právo na slevu z ceny. Její výše však závisí na dohodě s cestovní kancelář, a to někdy znamená složitější jednání a vytrvalost zákazníka. Rozhodně se nedoporučuje přistupovat na slevu z ceny dalšího zájezdu v příští sezóně. Není přeci žádný důvod jezdit opakovaně s cestovní kancelář, která nabízí klamavou reklamu ve svém katalogu.